
Informace k týdnu od 16. 6. 2025 

Zahradní slavnost k 90. výročí školy 

Ve čtvrtek 19. 6. 2025 se koná zahradní slavnost k 90. výročí školy. 
Protože jsme na slavnosti přislíbili účast s vystoupením, je nutné, aby děti dorazily o 15 minut 
dříve (15:15), abychom se mohli včas připravit.  

• Dívky si přinesou gymnastický dres již ve středu (nebo dříve), v popsaném pytlíku se 
jménem. Dres budeme kombinovat s bílými plátěnkami; na společné zpívání si poté 
obléknou sukni. 

• Ostatní děti si obléknou bílé tričko a kraťasy nebo sukni.  

     Připomínám zprávu paní Citerbartové ohledně spolupráce na slavnosti: 

Dobrý den a ahoj, dovolím si napsat, že SRPŠ dostala nabídku prodávat občerstvení na zahradní 
slavnosti dne 19. 6. Moc bych Vás chtěla poprosit o přípravu sladkého i slaného občerstvení. 

Kreativitě se meze nekladou  , jen zvažte vzhledem k počasí (krémy, čokoláda v horku 
nevydrží...). Vše by mělo být zase zabaleno, klidně i po více kusech v případě drobných druhů. 

Občerstvení je možné nosit celý čtvrtek 19. 6. do základní školy. 

Děkuji všem za spolupráci, výtěžek z prodeje bude sloužit jako vždy našim dětem. 

 

Plavání – možnost výletu na koupaliště 

Pokud bude v úterý pěkné počasí, rádi bychom v rámci tělesné výchovy vyrazili na koupaliště 
v Březnici. Upřesním podle aktuální předpovědi. 

 

Ukončení klasifikace 

V pondělí 16. 6. se uzavírají známky. Prosím, aby děti přinesly všechny učebnice a pracovní 
sešity, které mají ještě doma. Vše si necháme ve škole. 

 

Školní online pokladna (ŠOP) 

Chtěla bych Vám poděkovat za celoroční vklady do on-line pokladny. Jsem ráda, že 
nemusíme řešit upozornění pana ředitele, že žáci s dluhem k 26. 6. 2025 by nedostali 
vysvědčení. Děkuji za spolehlivou spolupráci! 

 

Srdečné pozvání 

Na závěr Vás ještě jednou srdečně zvu na oslavu 90. výročí školy, která se koná ve čtvrtek 

19. 6. 2025 od 15:30 na školní zahradě. Těším se na společně strávené odpoledne!       

Přeji Vám krásnou a klidnou neděli! 
S pozdravem 
Dana Marešová, třídní učitelka 


